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Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη: Πρωταγωνιστής στην Ψηφιακή Διακυβέρνηση – Ανάμεσα στους 28 πρώτους δήμους που αποκτούν θυρίδα στο
gov.gr
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Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη ανάμεσα στους πρώτους δήμους πανελλαδικά που διαθέτει τη δυνατότητα να παρέχει ψηφιακές υπηρεσίες στους δημότες του μέσω του gov.gr.

Mε ακόμη μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα, ταχύτητα, ασφάλεια και χωρίς ταλαιπωρία, όπως ανακοινώθηκε δια στόματος του αρμόδιου υπουργού Κυριάκου Πιερρακάκη.

ΤΕΛΟΣ σφραγίδες και υπογραφές για την έκδοση πιστοποιητικών

Oι θυρίδες των Δήμων στο gov.gr προσφέρουν 3 βασικές λειτουργίες:

1. Έκδοση πιστοποιητικών αρμοδιότητας των Δήμων χωρίς την ανάγκη φυσικών υπογραφών και σφραγίδων. Τα πιστοποιητικά αυτά είναι έγκυρα σε φυσική αλλά και σε ψηφιακή μορφή, τόσο στη Δημόσια Διοίκηση όσο
και κατά την προσκόμισή τους σε ιδιωτικούς φορείς.

2. Υποδοχή και διεκπεραίωση αιτήσεων δημοτών από το gov.gr, με πρώτη υπηρεσία τη Βεβαίωση Μόνιμης Κατοικίας.

3. Αυτεπάγγελτη αναζήτηση και έκδοση πιστοποιητικών που είναι απαραίτητα σε διαδικασίες των Δήμων και παρέχονται από το gov.gr.
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Να σημειωθεί ότι ήδη λειτουργούν και παρέχονται ψηφιακά μέσω του gov.gr απευθείας στους πολίτες 8 υπηρεσίες που αφορούν στην έκδοση πιστοποιητικών: οικογενειακής κατάστασης, γέννησης, ιθαγένειας,
εγγυτέρων συγγενών καθώς επίσης και ληξιαρχικής πράξης: γέννησης, γάμου, συμφώνου συμβίωσης και Θανάτου.

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη πρωταγωνιστεί και είναι ανάμεσα στους πρώτους 28 δήμους πανελλαδικά που εγκαινιάζουν το νέο πρόγραμμα των υπουργείων Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Εσωτερικών για την
αναβάθμιση και την ψηφιοποίηση των δημοτικών υπηρεσιών.

«Μία ακόμη δικαίωσή μας στην προσπάθεια που κάνουμε χρόνια τώρα για έναν δήμο ψηφιακό και ποιοτικό στην υπηρεσία του δημότη. Επιδίωξή μας οι δημοτικές υπηρεσίες να είναι εκείνες που πηγαίνουν στον πολίτη
και όχι ο πολίτης στις υπηρεσίες», τονίζει στο μήνυμά του ο Δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης που εκφράζει την ικανοποίησή του για την αναγνώριση από το υπουργείο Ψηφιακής
Διακυβέρνησης της δουλειάς που γίνεται στον δήμο μας με την επιλογή του στους δήμους της πρώτης ταχύτητας.
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